Анализ на решението на задача
E2. Задачи, яко задачи и ... още задачи
След всяка решена задача намаляваме N с 1 и увеличаваме минутите M с времето P за решаване на задачата. Ако M надхвърли 60 (кръгъл час!) – добавяме нови Q задачи към N. Освен това в този случай прехвърляме от М 60 минути (един час!) към H. Всичко това повтаряме докато има още нерешени задачи.

Малко по-особен е случаят, когато решението на поредната задача приключва в кръгъл час. В този случай добавяме Q задачи към N само ако текущо решената задача не е последната!

Този подход за решаване ни води до резултат в H, който е общият брой часове, изминали след 0:00 часа на 1 януари 2023 г., до момента на приключване с решаването на задачите. Определяме колко цели денонощия се съдържат в H (days = H / 24) и нормализираме H (H = H%24).
Печатим резултатите и ... тъкмо да се запътим към следващата задача за програмиране, тестващата система ни сюрпризира, че при някои тестове програмата ни надхвърля разумното време за работа (TL-time limit). Неприятно!
Вторачваме се в алгоритъма и реализацията му и търсим как да ускорим работата на програмата ни. Анализът показва, че решението ни моделира процеса на решаване на задачите една по една. Търсим начин да моделираме решаването на група от няколко задачи и така да съкратим обработките до количеството групи от задачи. За целта намираме колко задачи i ще се решат докато минутната стрелка на часовника отново застане на същото място, в което е била в началния момент. Правим го като броим в цикъл задачите до достигане на брой, за който сумарното време за решаването им е кратно на 60 (един час). Тези i задачи ще бъдат решени за j = i*p/60 часа.  За тези j часа минутната стрелка преминава през отметката за кръгъл час също j пъти и значи j*q задачи ще се добавят към нерешените. Или всеки j часа нерешените задачи намаляват с i- j*q задачи. Определяме колко пъти ще се намалят началните n задачи с по i- j*q задачи. Толкова пъти ще се се увеличи показанието на часовата стрелка с по j часа – така само с няколко сметки директно определяме показанието на часовника за решаването на почти всички задачи! Може накрая да останат няколко (по-малко от 
i- j*q) задачи, чието решаване да моделираме по първоначално прилагания начин.
Е, сега вече уверено може да се прехвърлим върху следващата задача за решаване!
Сорс-кодът на програмата
#include <iostream>

using namespace std;

unsigned long long int
    n,        /// брой първоначално зададени задачи
    h,m,      /// час и минута на 1.1.2023, когато започва решаването
    p,        /// минути за решаване на една задача
    q,        /// брой добавяни задачи на всеки кръгъл час
    d,        /// ден,
    mo,       /// месец и
    y = 2023, /// година, когато започва решаването
    days,     /// изминали дни за решаване след 0:00 на 1.1.2023
    D[12] = {31,28,31,30,31,30,31,31,30,31,30,31}; /// брой дни в месеците
int main() {

  cin >> n >> h >> m >> p >> q;

  /*****************************************
  Следващият фрагмент от програмата е добавен допълнително към първоначалния
  вариант на решението. В него се определя наведнъж времето за решаване на голямо 
  количество задачи */

  unsigned long long int i, j, k;
  for (i=1; (i*p)%60; i++); /*  i задачи ще бъдат решени докато минутната стрелка
                                на часовника застане на същото място, в което е
                                била в началото */
  j = i*p/60;               /*  j часа изминават за това време и j пъти стрелката
                                е минавала през отметката на кръглия час, т.е. */
  k = i - j*q;              /*  за период от j часа броят на задачите намалява с k
                                задачи (заради решените i и добавените j*q     */
  h += n/k*j;               /*  всичките първоначални задачи ще намалеят до
                                количество по-малко от k за n/k периода от по j часа */
  n %= k;                   /*  и с n/k*j часа ще се увеличи (ненормализирано!) 
                                показанието на часовата стрелка на часовника   */
  /******* Край на фрагмента  *************/

  while (n > 0) {           /// Докато има още нерешени задачи,
    n--;                    /// решава се 1 задача
    m += p;                 /// и минутите на часовника се
                            /// увеличават с времето за решаването ѝ.
    if ( (m > 60)           /// Ако е надхвърлен кръглият час
         or                 /// или е достигнат кръглият час,
         (m == 60 and n > 0)/// но има още нерешени задачи -
       ) n += q;            /// q задачи се добавят към нерешените.
    if (m >= 60) {          /// Коригираме h и m
      h++;                  /// ако е започнат нов час
      m -= 60;

    }

  }

  days = h / 24; 
  cout << days << ' '<< h%24 << ' ' << m << endl;

  return 0;

}
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